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Ο Μητροπολίτης Γλυφάδας παρέστη σε ημερίδα 
στην Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, 
Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Αντώνιος παρέστη, χθες, σε 
ημερίδα με θέμα «Η συμβολή των Φιλελλήνων στη Δημιουργία 
του Ελληνικού Τακτικού Στρατού και του Πολεμικού 
Ναυτικού», που πραγματοποιήθηκε στη Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων (ΣΣΕ) στη Βάρη Αττικής.
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Στην Ημερίδα, η οποία έγινε σε συνδιοργάνωση με το Μουσείου Φιλελληνισμού και 
την Εταιρία για τον Ελληνισμό και Φιλελληνισμό, παρέστη και ο Υπουργός Εθνικής 
Άμυνας κ. Νικόλαος Δένδιας, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας 
Στρατηγός Δημήτριος Χούπης και ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού 
Αντιστράτηγου Γεώργιος Κωστίδης.

Πριν την έναρξη της Ημερίδας, πραγματοποιήθηκε Επιμνημόσυνη Δέηση στο 
Μνημείο Ηρώων, 9 χαιρετιστήριοι τιμητικοί κανονιοβολισμοί στη μνήμη των 
ηρωικών αγωνιζομένων Φιλελλήνων και κατάθεση στεφάνων εκ μέρους της 
πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας.

Κατά την έναρξη εργασιών της Ημερίδας, σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε ο 
Υπουργός Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαος Δένδιας.

Στην ημερίδα παρέστησαν επίσης, ο Βουλευτής Πειραιώς κ. Ιωάννης Τραγάκης, ως 
εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής κ. Νικήτα Κακλαμάνη, ο Δήμαρχος Βάρης, 
Βούλας, Βουλιαγμένης κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, ο Πρόεδρος του 
Αναθεωρητικού Δικαστηρίου Αναθεωρητής Α’ Μιχαήλ Τσίλογλου, ο Αντιπρόεδρος 
του Συμβουλίου της Επικρατείας κ. Δημήτριος Εμμανουηλίδης, ο Πρόεδρος της 
Ακαδημίας Αθηνών κ. Μιχαήλ Τιβέριος, o Πρόεδρος της Διπλωματικής Ελληνικής 
Ακαδημίας Πρέσβης κ. Μιχαήλ Διάμεσης, εκπρόσωποι των Αρχηγών του Γενικού 
Επιτελείου Ναυτικού και του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, ο Διοικητής του 
Αγίου Όρους και Επίτιμος Αρχηγός ΓΕΣ Στρατηγός ε.α. Αλκιβιάδης Στεφανής, ο 
Δήμαρχος της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου κ. Σπυρίδων Διαμαντόπουλος, ο 
Δήμαρχος Βύρωνα κ. Αλέξιος Σωτηρόπουλος, Ακόλουθοι Πρεσβείας, Στρατιωτικοί 
Ακόλουθοι, Ακόλουθοι Άμυνας (ΑΚΑΜ), εκπρόσωποι τοπικών φορέων της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, καθηγητές και σπουδαστές της ΣΣΕ και λοιποί προσκεκλημένοι.

Ομιλίες πραγματοποίησαν ο Ιδρυτής και Πρόεδρος της Εταιρίας για τον Ελληνισμό 
και Φιλελληνισμό / Μουσείο Φιλελληνισμού Κωνσταντίνος Βελέντζας, ο 
Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Νικόλαος Τόμπρος, ο Επίκουρος Καθηγητής κ. 
Νικόλαος Κανελλόπουλος, η Επίκουρη Καθηγήτρια κα. Χριστίνα-Παναγιώτα 
Μανωλέα, η Επίκουρη Καθηγήτρια κα. Σύλβια Κατούντα και η Επίκουρη 
Καθηγήτρια κα. Βαρβάρα Σπίνουλα.

Με το πέρας των ομιλιών, έγινε ανάγνωση των βιογραφικών των τιμωμένων 
πεσόντων Φιλελλήνων και η ημερίδα ολοκληρώθηκε με τη βράβευση των 
αντίστοιχων 25 απογόνων τους.















  


